Безопасность как принцип

«Саратовоблгаз»  - теория и практика договорной работы с потребителями

19 февраля  в селе Лещевка, неподалеку от Балакова, погибли двое жителей. Причина -  отравление угарным газом.  В Саратове за прошлый месяц подобные трагедии случались дважды. И только во второй раз спасатели успели вовремя - людей удалось спасти. А взрыв газа в поселке Мокроус мог унести жизни сразу двух семей. В Новобурасском селе Тепловка после аварии, вызванной утечкой газа, с ожогами второй и третьей степени в больнице оказалась женщина. Сообщениями о подобных происшествиях пестрят сводки МЧС. Объединяет их одно – во всех случаях работу с газом доверяли дилетантам. Чтобы предотвратить трагедии, ОАО «Саратовоблгаз» увеличил число проверок внутридомового газового оборудования.  «Взгляд» пригласили поучаствовать в рейде, который организовали специалисты предприятия и  убедиться на месте, как работают газовики с гражданами, управляющими компаниями, местными администрациями, и что нужно знать каждому, чтобы  не стать очередным персонажем аварийной сводки. 
Коммунальщики под присмотром

Около общежития в Ртищево уже стоит аварийная машина. Жильцы смотрят на нее с тревогой: «Что случилось?». Подъехали чиновники из администрации, руководитель управляющей компании. Последний заметно волнуется. В соответствии с законом именно коммунальные службы отвечают за большую часть внутридомового газового оборудования - ВДГО. А тут ситуация еще сложнее. В общежитии гражданам принадлежат только их комнаты, все остальное - имущество общего пользования, следить за которым обязана управляющая компания. И как раз на общих кухнях —  зоне ответственности  коммунальщиков - стоят газовые плиты и водонагреватели. Управляющий трестом «Ртищевомежрайгаз» Вячеслав Костин замечает: «Не все жители понимают важность таких рейдов и необходимость заключения договоров на обслуживание оборудования. Некоторые пока не знают всех требований закона. Кто-то по привычке надеется на авось или считает себя «профессионалом». Но это обыватели, а сопротивление в вопросе газовой безопасности управляющих компаний и их руководителей, на мой взгляд, вообще недопустимо. Посмотрите, мы еще внутрь дома  не зашли, а уже обнаружили утечку: слышите звук?». 

Встав на стремянку у крыльца, техник Игорь достал измерительный прибор и приложил его к трубе идущей вдоль подъезда. На одном из сочленений, покрытых ржавчиной, аппарат негромко запищал. Для недоверчивых провели эксперимент. Не меняя настройки, поднесли прибор к кирпичам, козырьку и другому сегменту трубы. Счетчик молчал. 

«Времена, когда мы мазали трубы мылом, а потом искали пузыри давно прошли. Теперь утечку найти просто, — объясняет зрителям Игорь. – Было бы хорошо, если бы и у  коммунальных служб имелось  подобное оборудование. Но кто-нибудь хоть раз видел коммунальщиков за подобным занятием?! А ведь если такую утечку не устранить вовремя, то через некоторое время может произойти авария». 
Пока другие работники колдовали с трубой, Игорь предложил пройти внутрь дома. 

Обычная кухня, хозяйка что-то готовит, удивляется, увидев входящих газовиков, чиновников и журналистов. Осматриваем плиту — новенькая, гибкий железный шланг, с виду и не скажешь, что здесь могут быть проблемы. Но Игорь проводит прибором по трубам. Аппарат молчит. Плита исправна, шланг тоже, а в месте соединения труб опять утечка. Ее устраняют на месте.  

А кто имеет право обслуживать?
Вячеслав Костин комментирует все увиденное: «С этим домом ситуация еще не самая сложная. Здание не очень старое - 1977 года постройки, но капитального ремонта не проводилось. В прошлом году, после нашего предписания, здесь установили шесть новых газовых плит. Коммунальные службы пытаются выполнить часть работ  по обслуживанию газового оборудования самостоятельно. Договор на обслуживание с «Саратовоблгаз»  еще не заключен». 
Прямо в общем коридоре общежития представитель ОАО «Саратовоблгаз» проводит с коммунальщиками и представителем администрации экспресс-совещание. Начальник отдела по развитию инфраструктуры, по чиновничьей привычке начинает издалека, рассказывая про регулярные совещания и разъяснительную работу. Руководитель УК МУП «Жилцентр» Юрий Сертаков в связи с этим замечает: «Наши сотрудники уже прошли в службах Ростехнадзора необходимое обучение и сами могут выполнять часть функций по обслуживанию газовых сетей в домах». 

Представители ОАО «Саратовоблгаза»  пояснили, что делать эту работу согласно Постановлению Правительства Российской федерации № 549 «О порядке поставки газа  для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан» и разъяснениям Ростехнадзора могут только специализированные организации, а именно газораспределительные организации.

Уже прощаясь, представитель управляющей компании Юрий Сертаков отметил: «Понимаем, что заключать договоры по ВДГО необходимо. Мы часто думаем про деньги, забывая о том, что за скупость иногда приходится платить жизнями и здоровьем».  

Навстречу сомневающимся

Покинув Ртищево, мы едем в Аркадакский район, где нам предстоит более сложная задача. На этот раз нужно найти такие аргументы, которые смогут убедить не управляющие компании, а простых жителей не рисковать жизнью и заключать договоры с газовиками. 

Невысокий многоквартирный дом, кажется, построен совсем недавно. Он выгодно отличается от покосившихся частных домов, что стоят через улицу. Кажется, что живут здесь люди, по местным меркам, состоятельные, те, кто умеет ценить деньги. На пороге нас встречает хозяйка - Татьяна Бочагова. Женщина сомневается, пускать всех или нет. Газовики объясняют - если жильцы не хотят видеть у себя в гостях инспекторов и ремонтников газовой службы, могут отказать – имеют право. Единственным средством воздействия в таком случае может быть только отключение газа. Но на этот раз все куда спокойнее. Хозяйка даже не стала следить за работой техников и тем, как идет проверка. Все тот же нехитрый тест показывает очередную утечку газа, на этот раз в колонке.

«Установили оборудование немногим более года назад и сразу проверили, - объясняет нам обеспокоившаяся хозяйка. -  Тогда утечки не было. Как медицинский работник я понимаю, что даже небольшая утечка - если даже и не приведет к аварии или взрыву, в любом случае будет вредна для здоровья. Я даже не думала, что проверять колонку или плиту нужно каждые полгода. Прямо как стоматолога посещать!». Оценив ситуацию, Татьяна стала прикидывать, будет ли ей удобно заключить договор с газовиками. 

Требования постановления правительства хозяйку не убедили, с большим интересом она отнеслась она к вопросу удобства. Что будет проще - заключить договор или дважды в год самой вызывать техников? Но уже через 10 минут Бочагова подписывала документы. «Жалко, только то, что за весь год придется заплатить сразу - 599 рублей (именно в такую сумму обойдется обслуживание газовой колонки, плиты и подводящих труб. Авт.) это большие деньги для районного врача. Надеюсь, со следующего года платить можно будет помесячно - рублей по 40 - 50  в месяц». - комментировала Татьяна. -  Но теперь я  хотя бы знаю -  если у меня с плитой или колонкой вдруг что-то случиться, сразу смогу обратиться в ОАО «Саратовоблгаз».  Это в любом случае лучше, чем кустарей искать». 

Мы покидаем Аркадак, Вячеслав Костин резюмирует: «Жалко, конечно, что не удастся посетить так каждого жильца и каждую управляющую компанию. Когда люди получают помощь и совет им проще оценить преимущества работы с профессионалами». 

В наше время экологически-чистое голубое топливо доступно каждому, оно стало привычным в городских и сельских домах. Многие расценивают его, как нечто само собой разумеющееся при этом почему-то забывая, каким опасным может быть газ в руках непрофессионалов. Специалисты ОАО «Саратовоблгаз» готовы объяснять азы этой науки каждому. 

Илья Сулковский

